FELADATLAP I. A haromszoq kil és belé szogei

Szamitsd ki a hdromszdg ismeretlen szdgeit! Hagsamt

5.a =36°15¢és =45 25

szamolsz, és a megoldasoktelbetit beirod a tablazatba,
! a megfejtés egy magyar k6zmondas lesz.

1.a=43Fésy, =112

2. =28°30 ésa, =108 20
3.y = 45°1020" és 3, = 93° 2540"

4. g =52°2015' és 3, = 93° 3020"

la, | 3.a | 1.8 | 1y | 3.8 |2y | 2.8 | 4a, 5.y
4.y, | 4y | 2.y | 5.8, | 3.8 2.y | 1.p | 4.8 | 4.8
4.y | 5.4 Ly |2y, |2y, | Ly |4a, |48 | 3.y, |30 |da, | 2.a |2y
10010’ [111° [48°1520" [41°105" |127°3945" |14F45 | 71°40° | 13849'55" | 81°40' | 69
L Y G A N z E B Z 0]
7950 |68 | 13449'40" |86°34'20" |131°44'40” |151°30' |9820’ 86°29'40” | 13435’ | 137
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